財団法人盛岡国際交流協会

1 財政援助団体の所在地、名称及び代表者名 盛岡市若園町2番18号 財団法人盛岡国際交流協会 理事長 三 浦 宏

2 財政援助の目的

財団法人盛岡国際交流協会は、盛岡市の歴史や文化、その他の特性を活かしながら、幅広い分野における国際交流活動を行うことを目的として設立され、国際交流事業、啓発普及事業、姉妹都市交流促進事業等を行っている。

財団法人盛岡国際交流協会事業補助金は、当該協会の事業の円滑な運営を図ることにより、より多くの市民の国際相互理解と国際友好親善の促進を図るため、公益上の必要から交付しているものである。

3 補助金額等

財団法人盛岡国際交流協会事業補助金

補 助 金 額	申請年月日	交付決定年月日	交付年月日
6,000,000 円	平成22年4月1日	平成22年4月2日	平成22年4月16日

4 監査の結果

当該補助金について、補助の対象となる当該団体の事業等が補助の目的に沿っておおむね適正に執行されているものと認められた。

なお,一部の事務処理等について,次の事例が見られたので,適正な事務の執行を求める。

【注意事項】

1 補助金精算書の提出に当たり、正味財産増減計算書に誤りが見られたので、適正な事務の執行を求める。